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„Nagyüzem” a SZÁR KSE Labdarúgó Szakosztályának életében
A 2010-es esztendőben is megrendezésre kerültek az Utánpótlás 
Labdarúgó Emléktornák (Schreighardt Ferenc és May József), 
mely rendezvénysorozat idén kiegészült az ifjúsági és a felnőtt 
csapat számára kiírt tornákkal is. A korábbi évekkel ellentétben 
igyekeztünk díszvendégeket is meghívni. A 2010.01.24.-i (U13/
U16) tornánkra elfogadta meghívásomat régi ismerősünk, Kiss 
Baranyi Sándor úr, aki a Magyar Gyermek Labdarúgó Szövet-
ség egyesületi referense. Kiss Baranyi úr elégedetten nyilatko-
zott a látottakról,  így talán egy hosszabbtávú együttműködés is 
kialakulhat egyesületünk és az MGYLSZ között. Remélem így 
lesz! A 2010.01.31.-i (U7/U9/U11) rendezvényünkre az Önkor-
mányzati Minisztérium Sport Szakállamtitkárát hívtam meg. Saj-
nos egyéb elfoglaltsága miatt a többszörös öttusa magyar, Eu-
rópa- és világbajnok szakállamtitkár asszony, Dr. Simóka Beáta 
nem tudott eleget tenni meghívásunknak.

Schreighardt Ferenc Emléktorna 
(2010.01.24., U13 és U16)
Az U13-as korosztályban a Szár KSE mellett, Gyermely, Gyú-
ró és Mány csapatai vettek részt a tornán. Az első helyezést a 
Gyermely csapata szerezte meg, míg a második és a harmadik 
hely sorsát a gólkülönbség döntötte el a mi javunkra. 

Csapattagok: Hollósy Szabolcs, Iváncsik Viktor, Kihári Ben-
ce, Rohrbacher Márton, Vagyóczki Rudolf, Tóvári Márk, 
Kihári Balázs, Orbán Dominik, Frank Viktor, Kellner Márk, 
Tóth Bertalan, Nagy Jakab. Edző: Kovács Tibor
Az U16-os tornán a Szár KSE mellett, Tatabánya-Felsőgalla, 
Gyúró és Mány csapatai szerepeltek a tornán.  A tornagyőztesek 
mi lettünk, a második helyen a Tatabánya-Felsőgalla, a har-
madikon a Mány, a negyedik helyen pedig a Gyúró csapata 
végzett. 

May József Emléktorna (2010.01.31., U7, U9 és U11)
U7: Mány, Felcsút, Gyúró és a tatabányai székhelyű Vulkán 
csapatai fogadták el meghívásunkat. Legkisebbjeink meg-
nyerték a tornát! Csapattagok: Házenfratz Márk, Erdélyi 
Dominik, Kellner Levente, Edző: Rada Gábor
U9: ebben a korosztályban ugyanazok a csapatok szerepel-
tek, mint az U7-es korosztályban. 
Csapatunk a harmadik helyen végzett, csapattagok: Csobán 
Kevin, Hollósy Gyula, Hoszpodár Bence, Jaczina Csaba, 
Tóvári Krisztián, Házenfratz Márk, Erdélyi Dominik, Kellner 
Levente, Hollósy Kristóf. Edző: Rada Gábor  

U11: a Mány nem tudott ebben a korosztályban csapatot 
kiállítani, így csak 4 csapat (Gyúró, Felcsút,Vulkán) vágott 
neki a torna küzdelmeinek.  Csapatunk sajnos csak a negye-
dik helyen végzett.  Csapattagok: Farkas Ferenc, Pohobics 
Róbert, Nagy Roland, Kihári Balázs, Stock Szabolcs, Nyi-
las Dzsenifer, Vagyóczki Viktor, Haraszti-Szabó Kenéz, Tóth 

Bertalan, Szabó Tamás.  
Edző: Kovács Tibor
Az Emléktornákon felül, 
2010. február hónap első 
hétvégéjén a Publo Ku-
pán (Csákvár) is képvi-
seltük egyesületünket 3 
korosztállyal (U11, U13, 
U16). Az U11 és az U13 
egyaránt a negyedik he-
lyen végzett, míg az U16-
os csapat a házigazda 

Csákvár mögött, a második helyen zárta a tornát. Csákvár és 
Szár csapatán kívül Felcsút, Zámoly, Vétesacsa és Maroshegy 
is résztvevője volt a tornáknak.  2010.02.06.-án az ifjúsági és 
a felnőtt csapat is összemérhette erejét a Sportcsarnokban 
rendezett tornán Pátka, Mány és Kömlőd együttesei ellen. 
Örömteli, hogy mindkét alakulatunk torna győztes lett.
Összegezve a leírtakat megállapíthatjuk, hogy egyesüle-
tünk „jó úton halad”! Örömteli, hogy utánpótlás csapataink 
felveszik a küzdelmet 
a papíron náluk erő-
sebbnek ítélt/mondott 
egyesületekkel, ami a 
jövőt illetően rendkívül 
biztató. Részletesebb, a 
konkrét eredményeket 
is tartalmazó összefogla-
lókat a SZÁR KSE hon-
lapján (www.szarkse-
labdarugas.eoldal.
hu) fogom közzétenni. 
A SZÁR KSE vezető-
sége nevében, ezen a 
helyen és módon szeretném megköszönni Községünk Ön-
kormányzatának az Emléktornák lebonyolításához nyújtott 
anyagi segítségét, ahogy szintén köszönet jár a büfé üze-
meltetésében közreműködő szülőknek, és természetesen a 
szurkolóknak is!	 Kovács Tibor

Az U13-as csapat

Az U7-es csapat

Az U9-es csapat

Az U11-es csapat
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Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját

2010. március 15-én 14.00 órától
az 1848-49-es forradalom és 

szabadságharc megünneplésére
A program:

14.00 órától Kézműves játszóház Némethné Nagy 
Szilvia vezetésével

16.00 óra: Megemlékezés kezdete
Ünnepi köszöntőt mond 

Garán Éva polgármesterasszony
      A műsor résztvevői: 

Romhányi György Általános Iskola tanulói 
„Ezüst Évek” Nyugdíjas Klub énekkara

Csillag Mazsorett Csoport
Közreműködik a „Vértes” Egyesület

Az egyházközség 
márciusi programja

Tisztelt szári közösség. Az egyházközség márciusban a kö-
vetkező programokról ad tájékoztatót.
– A nagyböjt ideje alatt, templomunkban minden pénteken 
keresztutat tartunk áldoztatással egybekötve.
– Az idei húsvéti liturgiát Szoboszlai László CM Missziós 
atya fogja tartani.
– Egyházközségünkben idén bérmálás nem lesz, az 
elsőáldozás időpontja Május 9.
– A püspök atya elrendelte a képviselőtestületek megújítá-
sát, ezért márciusban képviselőtestületi választás lesz.
– Március 20-án emlékezünk meg volt plébánosunkról 
Marossy Györgyről, halálának 2 évfordulója alkalmából. 
Tervezünk egy buszos kirándulást, aminek az alkalmával 
megkoszorúzzuk Cézár atya sírját, ennek szervezése még 
folyamatban van.
– Március. 25., Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén, a 
szerdai misén imádkozunk a magzatokért. Ez a nap a magzati 
élet világnapja. Templomunk védőszentjének Keresztelő Szent 
Jánosnak is ünnepe, ekkor ujjongott fel Erzsébet méhében, el-
telve a szentlélekkel. Adja Isten minden magzatnak ezt örömöt.
– Március. 28-án, Virágvasárnap, barkaszentelés és körme-
net és énekelt passió vendég énekesekkel
– Március 25 én 17 h: Kaszap István születésének 94. évfor-
dulóján ünnepi szentmisét tart Spányi Antal megyés püs-
pök. A szentmise után Kaszap István sírjához vonulunk, és 
közösen imádkozunk mielőbbi boldoggá avatásáért. Hely-
szín: Prohászka templom (Vasútvidék)
– Idén fel lehet ajánlani az adó 1 % át az egyház javára, 
kérem, támogassák munkánkat. Technikai szám 0011, Ma-
gyar Katolikus Egyház.
– Január elsejétől az egyházmegyei hivatal új stóladíjszabást 
tett közzé. Pl.: Csendes mise 1.200 Ft, Énekes mise 2.100 
Ft, Csendes esküvő 9.000 Ft, Orgonás esküvő 20.000 Ft,  
Kántor nélkül – csendes temetés 9.000 Ft, Kántorral 15.000 
Ft, Harangozás harangonként 1.000 Ft. A részletes stóladíj 
táblázat megtalálható a honlapunkon és templomban. 
Kívánom mindannyiunknak a nagyböjt idejére a lel-
ki tisztulást és ezáltal hitünk megerősödését, hogy 
húsvétkor hálás szívvel közösen tudjuk megújítani 
keresztségi fogadalmunkat.

Tisztelettel: Németh Norbert

Vértes Egyesület felhívása
Kérem azokat, akik kakast vágnak, legyenek szívesek 
nekem adni a megboldogult faroktollait.
Kérem hívjanak fel és érte megyek!
Előre is köszönettel: Tóth Tihamér, 06-22-714-437

Lázadások nélkül  
(folytatás az 1. oldalról)

– A hazaszereteten kívül a 
versekben, de az áriákban 
is sok szó esett az ember és 
Isten kapcsolatáról.
– Nem véletlenül. Szente-
sen születtem, ahol a Szent 
Anna Templomban keresz-
teltek. Ott voltam első ál-
dozó, ott is bérmálkoztam. 
Amikor a családot ért sok 
tragédia után a fővárosba 
költöztünk, szinte sohasem 
mentünk templomba, csak 

ha atyai nagymamám Pestre látogatott. Vele nagy örömmel 
mentem a Rózsák terére, a Szent Erzsébet Templomba. Ké-
sőbb, amikor a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépisko-
lába jártam, mellette lévő Szent Teréz Templomban sokszor 
kezdtem a napot. Édesapám először nem támogatta zenei 
tanulmányaimat, csak jóval később, amikor már az Operaház 
magánénekese lettem. Akkor annyira elcsodálkozott azon, 
hogy milyen nagy és szép feladat az, amire az életemet tettem, 
hogy azután nem volt nagyobb szurkolóm és tisztelőm, mint 
az Édesapám. Ifjú koromban Kozma Imre atya szentmiséin 
mindig úgy éreztem, nekem beszél. Később azonban nem volt 
olyan ember az életemben, akinek az Isten velem együtt fontos 
lett volna Magam pedig sokféle befolyás áldozata lettem, bár 
mindig vágytam az Istennel való közös életre. Sokszor fontos 
és jóleső volt betérni egy-egy templomba és kisírni magamat, 
imádkozni. 
Aztán gyermekem születésekor újra előtérbe került az Isten, 
de nem éltem úgy a zaklatott és elszakadt párkapcsolatokban, 
hogy a Vele való kapcsolat mindennaposan fontos lett volna 
számomra. Ma ezeket a kapcsolatokat sodródásnak és tévely-
gésnek látom. 
– Az interjúkban gyakran említi, milyen keservesen meg-
szenvedte a válásait. Most van társa? 
– Van valaki, aki nagy tisztelettel és szeretettel van irántam, de 
egyetlen társam Isten. Csak az Ő  gyermeke vágyom lenni és 
hátralévő életemben Őt dicsérni. Jézus személyének a tanul-
mányozása mélységesen megrendít. Ő olyan példa, akihez 
fogható nincs. Vállalta a feladatot és nem futott el a beteljese-
dés elől. Engedelmes volt és alázatos. Én is így próbálok élni, 
lázadások nélkül, cselekvő szeretetben. Konkoly Edit

KÖZLEMÉNY
A szári postahivatal tájékoztatja tisztelt ügyfeleit, 
hogy telefonszáma megváltozott. 
Az új elérhetőség: 22/999-427
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Kérjük a Kisbíróba szánt cikkeket floppyn 
(esetleg olvasható kézírással) a szerkesztőknek vagy a 

polgármesteri hivatalban adják le.
A szerkesztők fenntartják a rövidítés jogát.

A lapban leírt vélemények nem feltétlenül tükrözik a 
szerkesztők álláspontját.

Hogy tetszik lenni?

nyakláncomon lógó „Szűz Mária a kis-
deddel” porcelánbetétes medálomról, 
meg-megróttak ezért. Etyeken eleinte 
albérletben laktam, majd kaptam egy 
lelakott szolgálati lakást, amelyet fel-
újíttattam. Rengeteget dolgoztam rajta 
magam is. Én voltam a kőműves mel-
lett a segéd. 1989-ben megbeteged-
tem, majd éveken át, évenként három 
hetet töltöttem a balatonfüredi szana-
tóriumban, a szívem miatt. Közben 
egyéb betegségek is közbe jöttek, és 
aztán leszázalékoltak. A ház, ahol ma 
lakom, a nővérem apósáé  volt. Itt élt 
a nővérem, és annak családja. Előbb 
a sógorom Mátyás halt meg, majd a 
fia János, aztán a nővérem, végül a 
lánya Gizi. A család halála után a ro-
konok többször mondták, hogy jöjjek 
vissza Szárra, végül, a rokonok unszo-
lására 2001-ben végleg visszajöttem 
Szárra. Természetesen újra kezdődött 
a „kőműveskedés”, ugyanis a házat 
és a kertet is rendbe kellett tetetni, 
úgy hogy a megromlott egészségem 
ellenére kényelmesen tudjak élni. Sok 
időt töltök a kertben a virágokkal, mert 
sok virág kell a temetőbe. 2008. má-
jusában combnyaktörtést szenvedtem, 
azóta kell a járókeret, meg a bot. Igen 
kemény munkával és akarattal, gyógy-
tornász segítségével tanultam meg újra 
járni. Szerencsére az unokahúgom és 
a gyerekei sokat segítenek. A sors iró-
niája, hogy sajnos a balesetem miatt 
nem tudtam részt venni a szári óvoda 
fennállásának 100. évfordulóján tartott 
rendezvényen, ahova, amióta óvónő 
lettem, először hívtak meg.
Ha ezt nekem 20 évvel ezelőtt valaki 
mondja, hogy így alakul a sorsom, el 
sem hittem volna.
– Tisztelettel köszönöm az interjút. Kö-
zelgő születésnapja alkalmából ezúton 
kívánok a Kisbíró szerkesztősége nevé-
ben jó egészséget és még további sok 
szép évet.
	 -kbm-

Az általános iskola első 4 osztályát itt Szá-
ron jártam ki, majd János bátyámmal 
együtt Bicskére kerültünk a „Polgáriba”.
Közben a háború beleszólt az életünk-
be, és ez megviselte a családot. Szüle-
im kuláklistára kerültek, mert volt két 
házuk, földjük, meg egy szódaüzemük. 
Kezdődött a kitelepítési procedúra. 
Először Vértesboglárra kerültünk, on-
nan Alcsútdobozra, majd Felcsútra, 
végül Vérteskozmára. Onnan jártam 
iskolába. 1590-ben a polgári után a 
szári óvodába kerültem dajkának.
– Vérteskozmáról jártam be minden 
nap dolgozni. Mire visszaköltözhettünk 
Szárra, szinte mindenünket széthord-
ták. Élénken emlékszem még, hogy 
a szódaüzem a Schenk-udvarban – a 
mai nagy bolt udvarában működött, 
ahol sokat segítettünk édesapámnak. 
Ignác bátyám töltötte szódát és mi vit-
tünk az Antal-kocsmába a teli üvege-
ket. Kezdetben a töltőgép kézi hajtással 
működött, majd már csak az államosí-
tás után motorizálták.
1953-ban felvételt nyertem Budapest-
re a Huba utcai Óvónőképzőbe. Innen 
már nem Szárra jöttem vissza, hanem 
az akkor még Sztálinvárosba – ma Du-
naújváros – kerültem óvónőnek. Ott 
1959-ig dolgoztam, és mire eljöttem, 
már vezető óvónő voltam. Hogy kö-
zelebb kerüljek a szüleimhez, a bicskei 
járásba kértem magam, így kerültem 
Etyekre. Az óvónői szakma, amely 
számomra mindig is az elhivatottságot 
jelentette, azokban az években megle-
hetősen nagy kihívás volt.
Pályafutásom során mindvégig nagyon 
jó kapcsolatot ápoltam a rám bízott 
gyermekekkel. Nemegyszer fordult elő, 
hogy 40 fős csoportot vezettem egyedül, 
dajka segítsége nélkül. A szülőkkel is na-
gyon jó kapcsolatot tartottam fenn. Én 
indítottam be Etyeken először két nagy 
csoportban a német nemzetiségi óvodai 
nevelést. Szép sikereket értem el, ennek 
pedig az volt a magyarázata, hogy sok-
sok személtető eszközt készítettem és 
sokat beszéltem. Tapasztalatcserén az 
akkori NDK-ban, Zwickkauban voltam.  
Rengeteget dolgoztam, nem csak az 
óvodában, hanem vezető pozícióm ré-
vén különböző társadalmi szervezetek-
nek is tagja voltam.
Katolikus neveltetésben részesültem 
és bizony, néha, ha megfeledkeztem a 

Beszélgetésünket egy kora délutáni órá-
ban kezdtük. Terus néni rögtön kezdte 
is sorolni élete fontosabb dátumait, ál-
lomásait. 1934. február 24-én szület-
tem Száron. Édesapám Klébert Ignác, 
édesanyám Bürger Mária volt. Négyen 
voltunk testvérek, János, Ignác, Mária 
és én Teréz. Szüleim szigorúan, de nagy 
szeretettel neveltek bennünket.

2010. február:
Fehér Sándorné

Forgács Sándorné
Freész István
Freész József

Haász Jánosné
Hóbor Lajosné
Hoffer Istvánné
Juhász Józsefné

Klébert Teréz
Kocsner Antalné

Koltay László
Kútvölgyi Istvánné
Mészáros Gézáné

Nagy Béláné
Nemes Árpádné

Nemes Árpád László
Pitt Sebestyénné

Rácz János
Schmidt Ferenc
Schüll Józsefné
Simon Ottóné
Szabó László

Sziklai Józsefné
Tóth Györgyné
Várszegi Károly

Boldog születésnapot!


